

Dotazník pro zřizovatele – kraje a obce

Vážená paní, vážený pane,

obracíme se na Vás s prosbou o laskavé zodpovězení otázek týkajících se oblasti monitoringu a evaluace ve vzdělávání. Odpovědi budou zpracovány souhrnně a anonymně. Údajů nebude nijak zneužito, nebudou nikomu nepovolanému předány a budou využity k čistě výzkumným účelům. Na individuální úrovni nebudou zjištění prezentována.

Zpráva OECD (Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj) Českou republiku upozorňuje na slabá místa a doporučuje možné změny v systému hodnocení tak, aby více napomáhal zlepšování školních výsledků. Vedle názoru zahraničních odborníků je pro nás také velmi důležitý pohled odborné veřejnosti a zřizovatelů škol v České republice, jelikož pohled OECD nemusel vždy zachytit specifické odlišnosti českého vzdělávacího systému a celkový kontext vzdělávání.

1. OECD se domnívá, že zřizovatelům škol v ČR chybí informace o hodnocení škol. Do jaké míry prosím souhlasíte s následujícími tvrzeními?

(Zvolte v každém řádku jen jednu možnost.)

Tvrzení	Rozhodně souhlasím	Spíše souhlasím	Spíše nesouhlasím	Rozhodně nesouhlasím
Jako zřizovatel máme všechny potřebné informace , abychom mohli kvalitu fungování školy posoudit v oblasti <u>ekonomické a administrativní</u> .	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
Jako zřizovatel máme všechny potřebné informace , abychom mohli kvalitu fungování školy posoudit v oblasti <u>pedagogického procesu</u> (zajištění výuky – pedagogové, dostupné pomůcky) a <u>výsledků vzdělávání</u> .	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
Jako zřizovatel máme odbornou kapacitu , abychom mohli kvalitu fungování školy posoudit v oblasti <u>ekonomické a administrativní</u> .	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>
Jako zřizovatel máme odbornou kapacitu , abychom mohli kvalitu fungování školy posoudit v oblasti <u>pedagogického procesu</u> (zajištění výuky – pedagogové, dostupné pomůcky) a <u>výsledků vzdělávání</u> .	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



ČESKÁ
ŠKOLNÍ
INSPEKCE